<PRESS RELEASE>

MERRELL

2023 年 8 月 10 日 株式会社丸紅フットウェア

アウトドアパフォーマンス×ファッションをベストシナリオで体現した出色の作 ハイキングシューズのトップランカー「MOAB 3 GORE-TEX®」より FW23 新色が登場 メンズ[NAVY/NAVY],[SPICE/CABERNET],[CLAY/DAZZLING] ウィメンズ[MARRON/PALOMA]が直営限定で 2023 年 8 月 10 日(木)より発売



米国アウトドアブランド MERRELL(メレル、輸入総代理店:株式会社丸紅フットウェア)は、主流となるアウトドアパフォーマンスシューズとして不動の人気を誇る一方、昨今ではストリートスニーカーシーンで大きな話題を呼び起こしているブランドアイコン「 MOAB 3 GORE-TEX®」より、唯一無二の存在感を強固なものにする FW23 シーズンの最新カラー [NAVY/NAVY],[SPICE/CABERNET],[CLAY/DAZZLING](メンズ)と[MARRON/PALOMA](ウィメンズ)を 2023 年 8 月 10 日(木)より MERRELL 直営店、及び MERRELL 公式オンラインショップ限定にて発売致します。

■洗練された質を魅せるネイビーカラーと他の追随を許さないオレンジ基調のカラーがラインアップ

「MOAB 3 GORE-TEX®」は、アウトドアアクティビティ用途を軸に従来より展開する[MOAB 3 **SYNTHETIC** GORE-TEX®]とアッパー素材で差別化(リアルレザーvs 化繊)することで、多様で新しいスタイリングを提案すべくラインアップされた、直営限定モデルです。「MOAB」を語るうえで外すことの出来ないパフォーマンステクノロジーとして、透湿防水素材の「GORE-TEX」と業界随一の耐久性・グリップカを誇る「Vibram」アウトソールを完備しつつ、アウトドアシーンからタウンユースまで足元に自信を与えてくれる最新作が 2023 年秋冬の新色です。

メンズからは、ストリートで一際洗練された質を魅せるネイビー調の[NAVY/NAVY]や、他の追随を許さない、圧倒的な存在感とディテールまで拘ったオレンジ基調の新色 2 種[SPICE/CABERNET],[CLAY/DAZZLING]が登場。またウィメンズにも、秋色の最適解として栗色とグレーを掛け合わせた[MARRON/PALOMA]が加わります。

ミッドタイプにも同系色で最新カラーが登場する[MOAB 3 GORE-TEX®は、これまで以上のマストハブアイテムとしてストリートを席捲すること間違いなしの1足です。





■製品概要

MENS:







WOMENS:



名称: MOAB 3 GORE-TEX® (モアブ 3 ゴアテックス®)

●サイズ ・ カラー:

[MENS] 25.0 – 28.0, 29.0cm, 30cm ・ NAVY/NAVY, SPICE/CABERNET, CLAY/DAZZLING ※新色のみ記載 [WOMENS] 22.5 – 25.5cm ・ MARRON/PALOMA ※新色のみ記載

●販売価格:¥22,000 (税込)

●販売開始時期:2023年8月10日(木)より順次発売

●販売場所: MERRELL 直営店、MERRELL オンラインストア 限定

■MERRELL (メレル) とは

世界 160 ヵ国で愛され続けるアメリカ発祥のアウトドアブランド。1981 年に、カスタムメイドのカウボーイブーツの職人ランディ・メレルが職人としての腕を試すため、ハイキングブーツを作ったことから MERRELL の歴史は始まりました。MERRELL は創業から常にこれまでにない「新しさ」を追求し続け、ハイキングブーツやトレイルランニングシューズ、スポーツサンダルなど、アウトドアからライフスタイルまで、多彩なシューズを展開しています。世界中のバックパッカーから定評のある「モアブ」シリーズや、1998 年の登場以来、累計販売 1,700 万足を超える「ジャングルモック」シリーズ、アウトドアシーンからタウンユースまで幅広い用途で人気の「カメレオン」シリーズは MERRELL の代表作とも言えます。2021 年にブランド誕生から 40 周年を迎えた MERRELL は、次の 40 年もあらゆる人と自然を楽しみ、自然を大切にしていきたい。そんな思いを抱きながら歩み続けます。



ジャングル モック



モアブ 3 シンセティック ミッド ゴアテックス

MERRELL 公式ウェブサイト: https://merrell.jp/

MERRELL HISTORY: https://merrell.jp/pages/about_merrell

MERRELL YouTube チャンネル: https://www.youtube.com/channel/UC13E10yckCdRU8vCAhe1I-Q